
 

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования 

«Сахалинский государственный университет» 

 

Центр оценки качества услуг 
 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ И СОТРУДНИКОВ 

за 2024 год 
 

 

 

ОХИНСКИЙ ФИЛИАЛ 

 

 
  



13.02.03 Электрические станции, сети и системы 

 
    

    

 от руководства  из соц. сетей  да  1 – 2 раза  более 5 раз  отлично  удовлетворительно 

 от коллег  из СМИ  нет  3 – 4 раза  не повышал  хорошо  неудовлетворительно 

 с сайта университета  другое          не работал  удаленно 
              

 

1) доступностью и полнотой информации об университете, размещённой на официальном интернет-сайте; 9) признанием ваших успехов и достижений; 
2) организацией вашего труда в целом (проведение совещаний, обучающих семинаров, информирование об  10) уровнем оплаты труда; 
    изменениях в сфере образования и т. д.); 11) системой оплаты труда; 
3) организацией учебного процесса: расписанием занятий, своевременным оповещениям об изменениях; 12) системой социальных льгот, предоставляемых университетом; 
4) качеством нормативного (локальные акты университета) и методического обеспечения вашей деятельности; 13) работой профсоюзной организации; 
5) возможностью участия в научных семинарах, конференциях, конкурсах, проводимых университетом; 14) правилами трудового распорядка; 
6) доброжелательностью, вежливостью и тактичностью со стороны администрации; 15) системой охраны и безопасности труда; 
7) доброжелательностью, вежливостью и тактичностью со стороны коллег; 16) системой организации питания; 
8) возможностью вашего участия в процессах управления деятельностью университета; 17) материально-техническим обеспечением рабочего места. 
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21.02.01 Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений 

 
    

    

 от руководства  из соц. сетей  да  1 – 2 раза  более 5 раз  отлично  удовлетворительно 

 от коллег  из СМИ  нет  3 – 4 раза  не повышал  хорошо  неудовлетворительно 

 с сайта университета  другое          не работал  удаленно 
              

 

1) доступностью и полнотой информации об университете, размещённой на официальном интернет-сайте; 9) признанием ваших успехов и достижений; 
2) организацией вашего труда в целом (проведение совещаний, обучающих семинаров, информирование об  10) уровнем оплаты труда; 
    изменениях в сфере образования и т. д.); 11) системой оплаты труда; 
3) организацией учебного процесса: расписанием занятий, своевременным оповещениям об изменениях; 12) системой социальных льгот, предоставляемых университетом; 
4) качеством нормативного (локальные акты университета) и методического обеспечения вашей деятельности; 13) работой профсоюзной организации; 
5) возможностью участия в научных семинарах, конференциях, конкурсах, проводимых университетом; 14) правилами трудового распорядка; 
6) доброжелательностью, вежливостью и тактичностью со стороны администрации; 15) системой охраны и безопасности труда; 
7) доброжелательностью, вежливостью и тактичностью со стороны коллег; 16) системой организации питания; 
8) возможностью вашего участия в процессах управления деятельностью университета; 17) материально-техническим обеспечением рабочего места. 
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21.02.03 Сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ 

 
    

    

 от руководства  из соц. сетей  да  1 – 2 раза  более 5 раз  отлично  удовлетворительно 

 от коллег  из СМИ  нет  3 – 4 раза  не повышал  хорошо  неудовлетворительно 

 с сайта университета  другое          не работал  удаленно 
              

 

1) доступностью и полнотой информации об университете, размещённой на официальном интернет-сайте; 9) признанием ваших успехов и достижений; 
2) организацией вашего труда в целом (проведение совещаний, обучающих семинаров, информирование об  10) уровнем оплаты труда; 
    изменениях в сфере образования и т. д.); 11) системой оплаты труда; 
3) организацией учебного процесса: расписанием занятий, своевременным оповещениям об изменениях; 12) системой социальных льгот, предоставляемых университетом; 
4) качеством нормативного (локальные акты университета) и методического обеспечения вашей деятельности; 13) работой профсоюзной организации; 
5) возможностью участия в научных семинарах, конференциях, конкурсах, проводимых университетом; 14) правилами трудового распорядка; 
6) доброжелательностью, вежливостью и тактичностью со стороны администрации; 15) системой охраны и безопасности труда; 
7) доброжелательностью, вежливостью и тактичностью со стороны коллег; 16) системой организации питания; 
8) возможностью вашего участия в процессах управления деятельностью университета; 17) материально-техническим обеспечением рабочего места. 
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